



കേരള സർക്കാർ
Government of Kerala
2021



Regn. No. KERBIL/2012/45073
dated 5-9-2012 with RNI

Reg. No. KL/TV(N)/634/2021-2023

കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 10 } Vol. X }	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ	2021 മാർച്ച് 23 23rd March 2021	നമ്പർ } No. } 12
	Thiruvananthapuram, Tuesday	1196 മീനം 9 9th Meenam 1196	
		1943 ചൈത്രം 2 2nd Chaithra 1943	

PART III

Notifications by Heads of Departments
Commissionerate of Land Revenue

Pathanapuram Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ എൻ2-10975/2019. 2020 നവംബർ 16.

പത്തനാപുരം താലൂക്കിൽ പത്തനാപുരം വില്ലേജിൽ മഞ്ചള്ളൂർ എന്ന സ്ഥലത്ത് വേട്ടകോട്ടുകുന്നുംപുറം വീട്ടിൽ കബീർ അസീസ് 15-8-2019-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ മരണത്തെ തുടർന്ന് ലഭിക്കാനുള്ള ആക്സിഡന്റ് ക്ലെയിം ലഭിക്കാനും വാഹന ഇൻഷുറൻസ്, ഓറിയന്റൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും, മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ തൈലല വില്ലേജിൽ ഉറുകുന്ന് ചരുവിള പുത്തൻ വീട്ടിൽ നബിയത്ത് ബീവി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ പരേതന്റെ അവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	നബിയത്ത് ബീവി	ഭാര്യ	55
2	ഷാൻ, കെ. എൻ.	മകൻ	29
3	അൻവർ അസീസ്	„	22

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആയതിനാൽ ക്രമനമ്പർ 1 മുതൽ 3 വരെ കക്ഷികൾ പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നുകാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പത്തനാപുരം തഹസീൽദാർ മുമ്പാകെ രേഖകൾ സഹിതം നേരിട്ട് ഹാജരായി ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽ മാർഗ്ഗം ലഭിക്കുന്നതുമായ ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ എൻ2-6740/2020. 2020 നവംബർ 17.

പത്തനാപുരം താലൂക്കിൽ പിടവൂർ വില്ലേജിൽ കമുകുംചേരി എന്ന സ്ഥലത്ത് അശ്വതി വിലാസം വീട്ടിൽ അനീഷ്, കെ. സി. 18-9-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. കെട്ടിട നിർമ്മാണതൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡ്, എൽ. ഐ. സി., എസ്. ബി. ഐ., എം. എ. സി. റ്റി. കോടതി എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കുംവേണ്ടി അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ശാലിനി, എസ്. സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ പരേതന്റെ അവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശാലിനി, എസ്.	ഭാര്യ	28
2	അനാമിക, എസ്.	മകൾ	6
3	ചെല്ലമ്മാൾ	മാതാവ്	63

പരേതന്റെ പിതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പുണ്ട്. ക്രമനമ്പർ 2-ാം കക്ഷി മൈനറും 1-ാം കക്ഷിയുടെ സംരക്ഷണയിലുമാണ്. ആയതിനാൽ ക്രമനമ്പർ 1 മുതൽ 3 വരെ കക്ഷികൾ പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നുകാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ്

നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പത്തനാപുരം തഹസീൽദാർ മുമ്പാകെ രേഖകൾ സഹിതം നേരിട്ട് ഹാജരായി ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽ മാർഗ്ഗം ലഭിക്കുന്നതുമായ ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ എൻ2-6766/2020. 2020 നവംബർ 17.

പത്തനാപുരം താലൂക്കിൽ പട്ടാഴി വില്ലേജിൽ തൈക്കേതേരി എന്ന സ്ഥലത്ത് ദേവീ വിലാസം വീട്ടിൽ ലളിതാംബിക, കെ. 9-4-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. സാമൂഹികക്ഷേമ വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾക്കും ആശ്രിതനിയമനത്തിന് ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ ഭർത്താവ് രാജേന്ദ്രൻപിള്ള സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ പരേതയുടെ അവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	രാജേന്ദ്രൻപിള്ള	ഭർത്താവ്	56
2	രാജി, എൽ.	മകൾ	30
3	രാജേഷ്, ആർ.	മകൻ	29

പരേതയുടെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആയതിനാൽ ക്രമനമ്പർ 1 മുതൽ 3 വരെ കക്ഷികൾ പരേതയുടെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നുകാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പത്തനാപുരം തഹസീൽദാർ മുമ്പാകെ രേഖകൾസഹിതം നേരിട്ട് ഹാജരായി ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽ മാർഗ്ഗം ലഭിക്കുന്നതുമായ ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(4)

നമ്പർ എൻ2-1617/2021. 2021 ഫെബ്രുവരി 12.

പത്തനാപുരം താലൂക്കിൽ തലവൂർ വില്ലേജിൽ പാണ്ടിത്തിട്ട എന്ന സ്ഥലത്ത് ഗ്രേസ്-ൽ റോബർട്ട്, ഡി. 29-12-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾക്കും എൽ. ഐ. സി., ബാങ്ക്, ഭൂമി സംബന്ധമായ ക്രയവിക്രയങ്ങൾ, വാഹന രജിസ്ട്രേഷൻ എന്നിവ മാറ്റുന്നതിനും ആശ്രിതനിയമനത്തിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ബെറ്റ്സി, എം. ജെ. സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ പരേതന്റെ അവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ബെറ്റ്സി, എം. ജെ.	ഭാര്യ	46
2	ഏഞ്ചൽ റോബർട്ട്	മകൾ	20
3	ആഗസ് റോബർട്ട്	„	16

പരേതന്റെ പിതാവ് മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതും, മാതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പുള്ളതുമാണ്. ക്രമനമ്പർ 3-ാം കക്ഷി മൈനറും 1-ാം കക്ഷിയുടെ സംരക്ഷണയിലുമാണ്. പരേതന്റെ മരണത്തെ തുടർന്നുള്ള ആശ്രിത നിയമനം മകളായ ഏഞ്ചൽ റോബർട്ടിനും ബാക്കിയുള്ള സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങളും ബാങ്കിടപാടുകളും മറ്റു കാര്യങ്ങൾക്കും ഭാര്യ ബെറ്റ്സി, എം. ജെ. യേയും ചുമതലപ്പെടുത്തി മറ്റുള്ളവർ മൊഴി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ആയതിനാൽ ക്രമ നമ്പർ 1 മുതൽ 3 വരെ കക്ഷികൾ പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നു കാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പത്തനാപുരം തഹശീൽദാർ മൂമ്പാകെ രേഖകൾ സഹിതം നേരിട്ട് ഹാജരായി ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽ മാർഗ്ഗം ലഭിക്കുന്നതുമായ ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, പത്തനാപുരം. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

Punalur Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ ജി2-3356/2020. 2020 നവംബർ 20.

പുനലൂർ താലൂക്കിൽ തിങ്കൾകരിക്കം വില്ലേജിൽ ഭാരതീപുരം രജനി വിലാസത്തിൽ രമണി, എൽ. 15-8-2019-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതയുടെ ബാങ്ക് ഇടപാട്, പെൻഷൻ, പണയം, ഗ്യാസ്, വൈദ്യുതി എന്നിവ സംബന്ധിച്ചും, വസ്തു സംബന്ധമായതും, മറ്റ് ഇതര ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്നു കാണിച്ച് പരേതയുടെ മകൾ ഏറ്റൂർ വില്ലേജിൽ ചിത്തിയയിൽ രജനി, ആർ. സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ പരേതയുടെ അവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	രജനി, ആർ.	മകൾ	42
2	ബിനു, റ്റി.	മകൻ	41

പരേതയുടെ ഭർത്താവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആയതിനാൽ ഒന്നും, രണ്ടും കക്ഷികൾ പരേതയുടെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നുകാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ള പക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പുനലൂർ തഹശീൽദാർ മൂമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം ആക്ഷേപം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽ മാർഗ്ഗം ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ ജി2-6437/2020. 2020 നവംബർ 19.

പുനലൂർ താലൂക്കിൽ അലയമൺ വില്ലേജിൽ ഗ്രേസ് വില്ലയിൽ റെജി മത്തായി ഏബ്രഹാം 19-10-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള ബാങ്ക് ഇടപാടുകൾക്കും KL58K8955 നമ്പർ കാറിന്റെ ഉടമസ്ഥത മാറ്റുന്നതിനും ടാക്സ് ഇടപാടുകൾക്കും മറ്റ് ഇതര ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്നു കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ മോളമ്മ റെജി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ പരേതന്റെ അവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മോളമ്മ റെജി	ഭാര്യ	46
2	ചാൾസ് ആർ. എബ്രഹാം	മകൻ	22

മേൽപ്പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ ഒന്നാം കക്ഷി പേരിൽ നടത്തുന്നതിന് രണ്ടാം കക്ഷി സമ്മതിച്ച് മൊഴി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ആയതിനാൽ ഒന്നും, രണ്ടും കക്ഷികൾ പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നുകാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പുനലൂർ തഹശീൽദാർ മൂമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം ആക്ഷേപം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽ മാർഗ്ഗം ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ ജി2-5490/2020. 2020 നവംബർ 23.

പുനലൂർ താലൂക്കിൽ അലയമൺ വില്ലേജിൽ അലയമൺ രേവതിയിൽ വിജയൻ, ആർ. 12-11-2018-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. അഞ്ചൽ കാനറ ബാങ്കിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും, മറ്റ് ഇതര ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്നു കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ബീനാ വിജയൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ പരേതന്റെ അവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ബീനാ വിജയൻ	ഭാര്യ	56
2	അനീനാ വിജയ്	മകൾ	30
3	അനീഷ വിജയ്	„	22

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആയതിനാൽ ഒന്നും മുതൽ മൂന്ന് വരെ കക്ഷികൾ പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നുകാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പുനലൂർ തഹശീൽദാർ മൂമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം ആക്ഷേപം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽ മാർഗ്ഗം ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.